NASLOV PRISPEVKA V SLOVENSKEM JEZIKU [Times New Roman, 14, krepko] 

Naslov prispevka v angleškem jeziku [Times New Roman, 14, krepko]


Ime in priimek avtorja, soavtorjev
Organizacija avtorja, soavtorjev
Elektronski naslov avtorja, soavtorjev
[Times New Roman, 12, sredinska poravnava]



Povzetek

Povzetek lahko obsega največ 200 besed. Vsebuje naj jedrnat opis problema, namena in najpomembnejše rezultate [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava, poševno].

Ključne besede: Navedite največ 5 ključnih besed [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava, poševno].

Abstract

Povzetek v angleškem jeziku [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava, poševno].

Keywords: Ključne besede prevedite v angleški jezik [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava].



Uvod [Times New Roman, 12, krepko]

V uvodu opredelite namen prispevka in izhodišča zanj [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava].


Osrednji del [Times New Roman, 12, krepko] 

Osrednji del prispevka vsebuje teoretični in izkustveni del. Teoriji naj sledi opis problema, metod in poteka dela. Opis rezultatov in avtorjevih ugotovitev naj predstavlja večinski del osrednjega dela prispevka [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava]. 


Zaključek [Times New Roman, 12, krepko]

V zaključku strnite najpomembnejše ugotovitve svojega prispevka, prikažite dodano vrednost in nakažite nadaljnji razvoj svojega dela. Izogibajte se splošnim trditvam [Times New Roman, 12, obojestranska poravnava].


Viri [Times New Roman, 12, krepko]

Uporabljeni viri naj bodo navedeni po abecednem redu priimkov prvih avtorjev ali po naslovih del, če avtorji niso znani [Times New Roman, 11, levostranska poravnava]. Navedeni naj bodo vsaj trije viri, na katere se sklicujete tudi v besedilu prispevka, večina naj ne bo starejših od pet let. Uporabite slog ISO  690.

Navodila in primeri za navajanje virov in literature po standardu ISO so dosegljivi na naslovu http://www2.arnes.si/~ljzotks2/gzm/dokumenti/literatura.html.







Opomba:

Oblikovanje prispevka naj bo enako tej predlogi (robovi, razmik med vrsticami enojen, pisava Times New Roman, 12, obojestranska poravnava). Uvod, osrednji del in zaključek naj vsebujejo od 10.000 do 12.000 znakov s presledki in ne več kot 10 strani. Poglavja oziroma razdelke oštevilčite 1, 1.1, 1.2, 1.2.1 itd. Slike, tabele, diagrami naj bodo oštevilčeni (Slika 1, Tabela 1, Diagram 1) in podnaslovljeni [pisava Times New Roman, 10, krepko]. Slike, tabele, diagrami in besedilo naj bodo na sredini. Besedilo k slikam naj bo pod njimi, k tabelam in diagramom pa nad njimi. Med odstavki naj bo vrstica presledka, med poglavji pa dve.

Viri naj bodo vključeni v besedilo kot priimek avtorja, leto izdaje, stran (Priimek, 2012, str. 5), viri slik naj bodo navedeni pod njimi. Če je avtor temo črpal oz. povzemal med drugim iz svojega že objavljenega/predstavljenega drugega dela (prispevka/referata itd.), mora biti tudi to ustrezno navedeno v tekstu in med viri.

Zahtevano je, da je prispevek v izvirniku in prevodu lektoriran ter objavljen prvič. 



